

17 Σεπτεμβρίου 2024

Αξιότιμε κύριε, αξιότιμη κυρία,

Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή ως εμπειρογνώμονας στον 8^ο Εθνικό Διαγωνισμό

Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2024, 28 - 30 Νοεμβρίου 2024

Το **Κέντρο Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ)**, Τμήμα του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, διοργανώνει για 8^η φορά στην Κύπρο τον **Εθνικό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων SkillsCyprus**, ο οποίος είναι βασισμένος στο πρότυπο του Ευρωπαϊκού Διαγωνισμού Euroskills, που διοργανώνεται, ανά διετία, από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό WorldSkills Europe (WSE). Ο Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2024 θα πραγματοποιηθεί από τις **28 μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2024** στην Κρατική Έκθεση στη Λευκωσία και απευθύνεται σε νέους και νέες μέχρι 25 ετών. Οι νέοι και νέες που θα διακριθούν στον Εθνικό Διαγωνισμό θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε πρόγραμμα προετοιμασίας και να διαγωνιστούν στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Euroskills που θα διεξαχθεί στο Herning της Δανίας μεταξύ 9 και 13 Σεπτεμβρίου 2025.

Ο Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων διοργανώνεται στην Κύπρο από το 2010, ανά διετία και στοχεύει στην αναβάθμιση της τεχνικής και επαγγελματικής κατάρτισης και των επαγγελματικών δεξιοτήτων και στην προσέλκυση περισσότερων νέων στα τεχνικά επαγγέλματα. Απώτερος στόχος είναι η ενίσχυση της καινοτομίας και της παραγωγικότητας των επιχειρήσεων και των οργανισμών που εργάζονται ή που θα εργαστούν οι νέοι και οι νέες, μέσω της ανάπτυξης και ενδυνάμωσης των τεχνικών δεξιοτήτων.

Στο πλαίσιο του Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων, θα διεξαχθούν επιμέρους προτεινόμενοι Διαγωνισμοί σε μια σειρά από ειδικότητες, τις οποίες μπορείτε να βρείτε [ΕΔΩ](#). Σημειώνεται ότι, οι τελικοί επιμέρους Διαγωνισμοί θα καθοριστούν αναλόγως του ενδιαφέροντος που θα επιδειχθεί από τους διαγωνιζόμενους και τις διαγωνιζόμενες για κάθε Διαγωνισμό.

Βάσει των πιο πάνω, οι εμπειρογνώμονες διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στη επιτυχή πραγματοποίηση του διαγωνισμού, καθώς, με τη συμμετοχή τους σε **Επιτροπές Σχεδιασμού και Ανάπτυξης των επιμέρους Διαγωνισμών (ΕΣΑΔ)** έχουν την ευθύνη για τη σχεδίαση, ανάπτυξη και αξιολόγηση του εξεταστικού δοκιμίου, το οποίο αποτελεί τον βασικό μηχανισμό αξιολόγησης των υποψηφίων σε κάθε ειδικότητα. Μπορείτε να βρείτε



περισσότερες πληροφορίες για τα **καθήκοντα των εμπειρογνομόνων**, καθώς και για τα **κριτήρια επιλογής** τους, [ΕΔΩ](#).

Ως εκ τούτου, το ΚΕΠΑ, με στόχο την προσέλκυση των καλύτερων επαγγελματιών που θα συμβάλουν στην επιτυχία του Διαγωνισμού και στην αναβάθμιση της επαγγελματικής κατάρτισης στην Κύπρο, σας προσκαλεί να στηρίξετε τον 8^ο Εθνικό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων SkillsCyprus 2024 και να υποβάλετε **ηλεκτρονικά** τη **δήλωση ενδιαφέροντος** σας ως εμπειρογνώμονας του διαγωνισμού, στο σύνδεσμο [ΕΔΩ](#).

Παρακαλούμε όπως οι δηλώσεις ενδιαφέροντος να υποβληθούν μέχρι και τη **Δευτέρα, 23 Σεπτεμβρίου 2024**.

Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση, παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση χρειαστείτε.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο 22505634 ή Petros.Nikolaou@imhbusiness.com

Με εκτίμηση,

Πέτρος Νικολάου,

Λειτουργός Προγραμμάτων, IMH

Εκ μέρους του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου

Υ.Γ.: Οι αμοιβές των εμπειρογνομόνων και το επίδομα κατάρτισης για τους εκπαιδευόμενους στο πρόγραμμα προετοιμασίας υπόκεινται στην έγκριση του Υπουργείου Οικονομικών. Πριν την λήξη της ημερομηνίας υποβολής, οι αμοιβές θα επιβεβαιωθούν.